



**PPGLinC**  
Programa de Pós-Graduação  
em Língua e Cultura



**EDITAL 06/2019**

**SELEÇÃO 2020.1 MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO – PPGLINC  
RETIFICAÇÃO**

**9 DAS ETAPAS DO PROCESSO DE SELEÇÃO**


Onde se lê:

9.6 O candidato deverá responder obrigatoriamente a 2 (duas) questões, sendo 1 (uma) geral da área e 1 (uma) dentre as questões específicas das linhas de pesquisa a qual o candidato fez indicação no ato da inscrição.

Leia-se:

9.6 O candidato deverá responder obrigatoriamente a 2 (duas) questões das linhas de pesquisa a qual fez indicação no ato da inscrição, sendo 1 (uma) geral e 1 (uma) dentre as questões específicas.

**Universidade Federal da Bahia**  
**Programa de Pós-Graduação em Língua e Cultura**

  
**Daniel da Silva Carvalho**  
**Coordenador do PPGLinC**